



1969-ben az 1.számú Általános Iskolából (ma Benka) 30-an ballagtunk el, Kalmár Magda néni tanulóiként. Ma is szeretettel emlékezünk az együtt eltöltött időre. A képen látható balról jobbra, álló sor: Réthy Péter, Palyov Katalin, Brecska Mária, Chlebik Márta, Bagi Judit, Bankó Anna, Bankó Erzsébet, Magyar László, Komlovcszky János. Ülő sor: Demeter István, Kécskei Alajos, Krizsánszky Mária, Pellérdi Erzsébet, Raduska Ilona, Rózsa László, Novodomszki János

Közlemény

A 2008-ban elfogadott (1338/2008/EK számú) egészségügyi statisztikai rendelet előírásainak megfelelően az Európai Unió tagállamaiban **Európai lakossági egészségfelmérésre** (ELEF) kerül sor. Magyarországon az adatgyűjtést a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) hajtja végre, az Egészségügyi Minisztérium támogatásával. Az adatfelvétel fő célja a lakosság egészségi állapotának, életmódjának és az egészségügyi szolgáltatásokkal való elégedettségének megismerése. Ezek az információk – az uniós adatigények kielégítése mellett – hozzájárulhatnak a szükséges egészségpolitikai intézkedések meghozatalához és az egészségügyi ellátórendszer minőségének javításához.

Magyarországon az ELEF 449 településen, a 15 éves és idősebb, magánháztartásokban élő lakosság körében, 7000 fő megkérdezésével zajlik 2009. szeptember 15 - október 30. között.

A sorszámozott igazolvánnyal rendelkező kérdezőbiztosok a fenti időszakban keresik fel a véletlen mintavétellel kiválasztott személyeket, és kérdőívet töltenek ki az egészségi állapotukról, életmódjukról, az egészséget befolyásoló egyéb tényezőkről, illetve az egészségügyi ellátórendszerrel kapcsolatos véleményükről.

Az ELEF válaszadóinak egy kisebb csoportján az Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet (OÉTI), mint az ÁNTSZ országos intézete, felmérést végez az Egészségügyi Minisztérium támogatásával. Az Országos Táplálkozás és Tápláltsági Állapot Vizsgálat (OTÁP2009) Magyarországon egyedülálló módon országos reprezentatív mintán, mérésekre alapozva határozza meg a túlsúly, az alultápláltság és a hasi elhízás előfordulását. A vizsgálatra az ország 120 településén kerül sor a 18. életévüket betöltött felnőttek körében 2009. szeptember 15. és november 30. között. A vizsgálat 2 részből áll: táplálkozási napló kitöltése, valamint igazolvánnyal rendelkező egészségügyi személyzet által végzett testsúly, testmagasság és derékkörfogat mérések. Ezek alapján összefüggést keresünk a táplálkozási szokások, a tápláltsági állapot és egyes betegségek között. Az adatok birtokában tudományosan megalapozott, a lakosság egészségének javítását célzó, hatékony intézkedések válnak lehetővé.

A felmérés során gyűjtött adatokat a KSH és az OÉTI az adatvédelmi törvény és a statisztikai törvény előírásainak szigorú betartásával kezeli, csak statisztikai célra használja fel, név és cím nélkül, az egyéni azonosítást kizáró módon.

A felmérés megkezdése előtt a mintába bekerült személyeknek tájékoztató levelet küldünk. A kérdőív kitöltését követően minden válaszadó ajándékot kap, továbbá részt vehet nyereménysorsolásokon is. További tájékoztatás: KSH: 06-80/200-224 vagy elef@ksh.hu, OÉTI: 06-1-476-6473 vagy otap2009@oeti.antsz.hu

**Központi Statisztikai Hivatal
Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet**

Felhívás

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a kiemelkedően közhasznú HÉRA ALAPÍTVÁNY az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. lakossági fogyasztói közül a szociálisan rászorulóak javára villamosenergia-számlán jóváírt támogatást biztosít, a Szarvasi Önkormányzattal közösen.

A támogatáshoz szükséges nyomtatványt Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztályánál lehet kérni **legkésőbb 2009. október 9-ig**.

Elsősorban azok a személyek, családok támogathatóak, ahol az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az 57.000,-Ft-ot, illetve az általa lakott ingatlanon felül további ingatlan, vagy 800 ezer forint értéket meghaladó gépjárművel nem rendelkeznek, valamint hozzájárulásukat adják a rászorultságot megállapító környezettanulmány elvégzéséhez. A gépjármű esetében a mozgáskorlátozottság miatt, illetve a munkavégzéshez szükséges gépjármű nem számít kizáró oknak. Egy család az adott évben csak egyszer veheti igénybe a támogatást. Előnyben részesülnek a bejegyzett védendő fogyasztók, a kikapcsolás feltételeivel rendelkezők vagy kikapcsolt fogyasztók.

A támogatást a szolgáltató az áramszámlán írja jóvá, készpénztámogatás nem igényelhető, illetve nem adható.

A fenti támogatással kapcsolatban további felvilágosítás Szrnka Gábor szociális ügyintézőnél kérhető személyesen, vagy a 311-122/153-as telefonszámon, illetve e-mailben (szrnka@szarvas.eu).

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

**A Békés Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
a gyakorlati képzéssel
foglalkozó vállalkozások számára**

2009. októberének 2. felében

25 órás Pedagógiai felkészítést szervez.

A felkészítés helyszíne Békéscsaba, Penza ltp. 5.

A részvétel térítésmentes.

Jelentkezés határideje: 2009.10.10.

A jelentkezéseket a következő elérhetőségeken várjuk:

Tel.: 66/324-976, E-mail: anna.szabo@bmkik.hu